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ПТЦА 
(кількісні значення, наведені у питаннях, можуть бути змінені)
                                                                   1-ий рівень 
	1
	Визначити і підкреслити, скільки (у 16-ковій системі числення) клітинок містить карта Карно на 4 змінні
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	16 

	2
	Визначити і підкреслити, скільки КМОН-транзисторів (у 16-ковій системі числення) містить елемент 4І-НЕ
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	8

	3
	Визначити і підкреслити, скільки КМОН-транзисторів (у 16-ковій системі числення) містить елемент 6АБО-НЕ
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	12

	4
	Визначити і підкреслити, якою буде друга цифра після коми результату переведення десяткового числа  0,3 до 16-кової системи числення
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	C

	5
	Визначити і підкреслити, якою буде друга цифра після коми результату переведення шістнадцяткового числа  0,7 до 10-кової системи числення
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	4

	6
	Визначити і підкреслити, яким буде результат обчислення мажоритарної функції,  якщо її аргументами є 3 молодших розряди двійкового еквіваленту десяткового числа 5
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	1

	7
	Визначити і підкреслити, яким буде результат циклічного зсуву праворуч 4-бітного числа, 16-ковий код якого дорівнює 5
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	A

	8
	Визначити і підкреслити 16-ий код, що буде читатися з десяткової адреси 6 ПЗП, який використовується для обчислення результату S = 1M + 1N, де M і N - дворозрядні двійкові числа, розряди яких m0, m1, n0, n1 заведені на адресні входи a0,…,a3 ПЗП і 0-ві розряди - молодші
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	5

	9
	Визначити і підкреслити, скільки (у 16-ковій системі числення) входів має ПЗП з організацією 8К сл. х 16 розрядів
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	d

	10
	Визначити і підкреслити мінімальну кількість тригерів (у 16-ковій системі числення) у пам'яті автомата Мура, який може знаходитися у 41 стані (станах) при двійковому кодуванні станів
	0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F,10
	6


                                                 2-ий рівень 

	1*
	Базис Буля, переваги базису Буля. Основні правила виконання логічних операцій в базисі Буля.

	2*
	Монобазиси І-НЕ і АБО-НЕ.

	3*
	Дешифратори та демультиплексори, умовне графічне позначення, внутрішня схема, таблиця істинності. Синтез ФАЛ на дешифраторі

	4*
	Мультиплексор, умовне графічне позначення, внутрішня схема, таблиця істинності. Синтез ФАЛ на мультиплексорі.

	5*
	Постійний запам’ятовуючий пристрій). Програмовані логічні матриці. Програмована матриця логіки.

	6
	Однорозрядний напівсуматор і повний суматор. Багаторозрядний суматор.

	7*
	Загальна схема тригера

	8*
	Автомати Мілі та Мура

	9
	Способи кодування станів автомату

	10
	Послідовність синтезу цифрового автомата.


                                                    3-ій рівень 

	1
	Мінімізувати   за "1" і за "0" (результати - ДНФ та КНФ, відповідно)  за допомогою карти Карно ФАЛ3, яка має на 3-му і 6-му наборах невизначені значення, а на решті наборів (починаючи з 7-го і закінчуючи 0-им набором)  значення представляються 6-ма молодшими розрядами 16-кового числа 8. Мінімізовану функцію реалізувати на елементах базиса Буля з довільною кількістю входів.
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	2
	Мінімізувати   за "1" і за "0" (результати - ДНФ та КНФ, відповідно)  за допомогою карти Карно ФАЛ3, яка має на 3-му і 6-му наборах невизначені значення, а на решті наборів (починаючи з 7-го і закінчуючи 0-им набором)  значення представляються 6-ма молодшими розрядами 16-кового числа 2. Мінімізовану функцію реалізувати на елементах монобазиса І-НЕ з довільною кількістю входів.
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	3
	Мінімізувати   за "1" і за "0" (результати - ДНФ та КНФ, відповідно)  за допомогою карти Карно ФАЛ3, яка має на 3-му і 6-му наборах невизначені значення, а на решті наборів (починаючи з 7-го і закінчуючи 0-им набором)  значення представляються 6-ма молодшими розрядами 16-кового числа 11. Мінімізовану функцію реалізувати на дешифраторі типу "3 у 8".
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	4
	Мінімізувати   за "1" і за "0" (результати - ДНФ та КНФ, відповідно)  за допомогою карти Карно ФАЛ3, яка має на 3-му і 6-му наборах невизначені значення, а на решті наборів (починаючи з 7-го і закінчуючи 0-им набором)  значення представляються 6-ма молодшими розрядами 16-кового числа 16. Мінімізовану функцію реалізувати на мультиплексорі типу "8 у 1".
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	5
	На базі муьтиплексорів "16 у 1" намалювати схему, яка формує ознаку "Рівно", коли в неї на вході є 8-розрядний двійковий код, який у 16-ковому коді записується як  39
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	6
	На базі дешифраторів "4 у 16" намалювати схему, яка формує ознаку "Рівно", коли в неї на вході є 8-розрядний двійковий код, який у 16-ковому коді записується як  84
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	7
	На базі універсальних 4-розрядних компараторів намалювати схему, яка формує ознаку "Рівно", коли в неї на вході є 8-розрядний двійковий код, який у 16-ковому коді записується як  36
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	8
	Перетворення коду 2421 у код 8421 на дешифраторі і шифраторі
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	9
	Намалювати символ та схему RS-тригера і часову діаграму зміни станів його прямого та інверсного виходів, якщо на протязі 8 тактів роботи на його входи подається послідовність сигналів, яка представлена 16-ковими числами: 10 на вході R, та 99 на вході S. Послідовність починається з старших розрядів двійкового коду, які на протязі такту не змінюються. Початковий стан тригера 0.
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення

	10
	Намалювати символ D-тригера, що спрацьовує по фронту, та часову діаграму зміни його стану, якщо на протязі 8 тактів роботи на його вхід D подається послідовність сигналів, яка представлена 16-ковим числом 92, а високий рівень на вході С починається посередині 1, 3, 5, 7 тактів і закінчується посередині 2, 4, 6, та 8 тактів. Послідовність починається з старших розрядів двійкового коду, які на протязі такту не змінюються. Початковий стан тригера 0.
	Намалювати таблиці істинності та рисунки і дати пояснення
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